



# 安徽新增终生禁驾人员34名 七成以上涉交通肇事逃逸

星报讯(记者 徐越蕃) 记者昨日从安徽省公安厅交警总队获悉,2月21日至3月20日,安徽查获新增的终生禁驾人员34名,对于这34名人员交警部门予以公开曝光。

在34名终生禁驾人员中,包括6名无证人员,其中25人是因交通肇事逃逸构成犯罪,被追究刑事责任、吊销机动车驾驶证,且终生不得再重新申领机动车驾驶证;9人是因饮酒或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪,被追究刑事责任、吊销机动车驾驶证,且终生不得再重新申领机动车驾驶证。在34名终生禁驾人员中,驾龄最长的27年,驾龄最短的3年;年龄最大的61岁,年龄最小的22岁。

终生禁驾是一项严厉的行政处罚,意味着“终生不得

重新申领机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车”。公安交管部门将此类人员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,在任何地方任何时间一旦发现禁驾人员报名学驾,系统会自动锁定。若被终生禁驾后仍开车上路,当事人一旦被查,将按照“无证驾驶”给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

此外,2月21日至3月20日,全省新增13名因涉毒被公安交管部门注销机动车驾驶证的人员,其中吸毒成瘾未戒除人员6名,长期服用依赖性精神药品成瘾未戒除人员7名。13人中驾龄最长的16年,驾龄最短的不足1年,驾龄在3年以内的有2人,年龄最大的50岁,年龄最小的26岁,其中有2名女性。

## 检警联动 侦查监督与协作配合办公室在泾县揭牌

3月29日,泾县人民检察院、泾县公安局侦查监督与协作配合办公室在泾县公安局执法办案中心揭牌成立。泾县委副书记、县公安局局长苏志刚,县检察院党组书记、检察长杨明军共同揭牌。

侦查监督与协作配合办公室的设立是对积极构建以证据为核心的刑事指控体系、依法履行刑事司法职能的有益探索,通过这一平台更好地发挥组织协调、监督协作、督促落实、咨询指导等作用,进一步提升公安机关执法和检察机关监督规范化水平。

下一步,泾县检察院与泾县公安局将充分发挥好侦查监督与协作配合办公室机制作用,信息及时共享,加强协作配合,提升刑事诉讼效率与案件质量,落实好“少捕慎诉慎押”刑事法律政策,多措并举深化社会治理,为建设平安泾县共同凝聚力量。

■ 马云 曹开发

# 合肥高新区加快建设世界领先科技园区

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,合肥高新区率先出台了《建设世界领先科技园区若干政策措施》(以下简称《若干政策措施》),从企业发展全生命周期提供人才、融资等各类创新要素供给,并通过智慧服务简化程序,进而促进产业集群的高质量发展,比如鼓励重大项目落地、鼓励人才创新创业、鼓励自主创新、加强科技金融服务、鼓励上市融资、支持重点产业发展……

据高新区财政局有关负责人介绍,《若干政策措施》在政策创新、政策力度、精准支持、支持重点项目等四大领域都实现了新突破。其中,在改革创新方面,以产业为主导,高新区围绕重点、热点产业,出台“专精特新”、生物医药、空天信息、网络安全、北交所上市、低碳环保等新政策,支持中国科大重点科技成果转化、支持高新区关键核心技术攻关项目。同时,高新区出台高层次人才、大学生创业和企业孵化的专项政策,着重优化创新创业环境,让资金血液直输创业企业,培育更多的科技创新创业主体,集聚创

新资源,培育创业沃土。

在把握企业需求、精准支持方面,《若干政策措施》更注重为企业“雪中送炭”,以企业需求为原则,对实施效果好、契合“十四五”发展方向的条款,加大支持力度,针对资金、人才等企业最直接、最急切的需求,对症下药,新增更为有效的条款,把政策资金真正用在“刀刃”上。

在招大引强、支持重点项目上,《若干政策措施》突破原有支持方式,从项目落地到发展壮大,从租房招才到股改上市,出台多方式多阶段的个性化专项政策,让重点项目带动园区产业集群整体提档升级,促进园区新一轮跨越发展。

近年来,高新区全力打造世界领先科技园区,持续优化创新创业和产业发展环境,不断完善“双创”和产业扶持政策体系,从2014年实施扶持产业发展“2+2”政策体系,升级到2020年“建设世界一流园区”政策体系以来,累计投入财政资金102亿元,撬动社会资本近500亿元,惠及企业超3万家次,大大激发了产业发展的活力与动力。

## 国网安徽淮南潘集供电公司 筑牢纪律防控屏障



星报讯(苏辉 赵永莉) 面对当前疫情的严峻形势,国网安徽淮南潘集供电公司强化疫情防控主体责任落实,严格落实疫情防控各项具体举措,聚焦省管产业单位和基层供电所,开展疫情防控专项督导,紧盯基层单位具体措施落地,督促进一步加强疫情防控的力度。

压实责任,确保防疫工作万无一失。自近日凤台县疫情暴发以来,潘集供电公司党委按照省市供电公司统一部署,认真落实淮南市政府、潘集区政府防指各项管控要求,坚决服从地方政府统一调度和管理,进一步压实疫情防控主体责任,积极调动各方力量全力防疫抗疫。第一时间采取员工居家隔离、双场所值班、关键岗位集中封闭管理、暂停供电营业厅营业及现场作业等措施,落实公司领导下沉一级,落实联系单位包保责任,全力应对当前疫情发展态势。

强化管控,确保重点人群管控及时到位。严控公司办公场所内外部人员进出,认真落实营业及办公场所消杀、测温、“双码”查验等基础性防疫措施。做好疫情防控应急预案,落实营业窗口、会议服务、物业管理、食堂等从业人员管理,确保相关人员得到及时管控。提醒居家办公人员严格执行防疫纪律,严禁聚集和串门,提醒封闭工作现场的工作人员要做好个人防护,形成更多个体防御屏障。做好封闭人员后勤保障和慰问。

加强监督,确保疫情监测全覆盖无死角。成立疫情防控督导组,针对用工情况复杂、人员流动性强、分散范围广且人数众多的单位进行“四不两直”督导,开展无死角监督检查。督促疫情防控责任单位及时响应公司疫情防控部署任务,以更高站位、更有力措施、更快捷反应,全力做好疫情防控、电力保供等工作。开展全员核酸检测,掌握全员轨迹行踪,增强对员工健康状况全覆盖监测,关注各类健康异常症状。

### 民生福祉

# 合肥西部城区将新增1所小学、1所幼儿园

星报讯(朱静 付家庚 陈莹莹 记者 马冰璐) 3月30日,记者获悉,合肥市南岗第二小学和惠园幼儿园项目顺利封顶,进入装饰装修阶段。该项目建成后将进一步提升合肥西部城区的教育水平。

据悉,南岗第二小学和惠园幼儿园项目为南岗惠园小区配套建设,项目位于南岗科技园长江西路与天路路交口西北角,总投资约2.1亿元,占地约39.2亩,建筑面积约3.15万平方米。其中南岗第二小学2.5万平方米,规划建设30个班教学,惠园幼儿园约6500平方米,规划建设15个班教学。

该项目于2021年8月开工,目前主体结构已封顶,教学楼已见雏形,正在进行墙体砌筑、粉刷,室内装修,安装等工程,预计年底竣工验收,明年秋季可正式投入使用,小学和幼儿园共提供学位约1600个。

在建设现场,建筑工人们正加快进度,抢抓工期,尽全力争取学校早日建成。“小学建有实验综合楼、教学楼和风雨操场,可容纳学生约1200人。”该项目相关负责人表示,项目建设内容还包含室内篮球场、图书馆、报告厅、文体活动区、屋顶花园、下沉景观庭院等,按照高标准建设,设计精良,功能齐全。

# 蜀山区将新建56个体育健身场所

星报讯(周青 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者近日从合肥市蜀山区获悉,为进一步改善辖区群众的体育健身环境,推进“15分钟健身圈”实现全覆盖,按照场地资源以及人口的实际分布情况,蜀山区今年计划新建56个体育健身场所,目前已完成选点工作。

此次选取的56个全民健身场地项目建设点,包括49个“全民健身苑”、1个“笼式多功能健身场”、2个“笼式三人制篮球场”、2个“社区体育俱乐部”、2个“社区智慧健身驿站”。其中,49处全民健身苑选点位于井岗镇玉兰新村、南七街道黄山花园、笔架山街道汇林阁、西园街道岳西新村、荷叶地街道创世纪花园等处。1个“笼式多功能健身场”选点位于西园街道通和易居。2个“笼式三人制篮球场”位于笔架山街道水岸茗都、小庙镇西城东苑。

2个“社区体育俱乐部”位于小庙镇政府内、井岗镇金湖社区。2个“社区智慧健身驿站”位于井岗镇博澳丽苑、三里庵华冶家园。

下一步,蜀山区将按照项目施工进度有序进行建设,首先启动部分健身场地的清理工作以及旧器材的拆除、道路硬化等工作,预计在今年八月底之前将全面开工。

近年来,蜀山区深入贯彻落实全民健身国家战略,切实完善全民健身公共服务体系,提高服务质量,提升工作水平,健身场地不断完善、健身组织逐步健全、健身活动丰富多彩,全民健身运动蓬勃发展。2021年共建设23个市级全民健身工程,49个省定民生工作场地设施建设,区财政拨付150万元,建成26个全民健身苑,目前已全部投入使用。